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Ata da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no 

dia 17 de abril de 2017, na forma abaixo: 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, nesta cidade de Sumidouro, Estado do 

Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 20h20min, realizou-se a 20ª Sessão Ordinária do 

primeiro período legislativo do ano de 2017. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, registrou 

a presença de todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 

Nada incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 006/2017, estabelece as 

Diretrizes para as Metas e as Prioridades da Administração Pública Municipal, incluindo as Despesas de Capital, 

orientando a Elaboração da Lei Orçamentária, dispondo sobre as alterações na Legislação Tributária, para o 

Exercício Financeiro de 2018 e dá outras providências. Após a leitura o Presidente informou que, nos Termos dos 

artigos 196 e seguintes do Regimento Interno desta casa, o referido Projeto tem tramitação diferenciada dos 

demais. Desse modo, foi entregue pela Secretária Geral cópia do projeto para os presidentes das comissões 

temáticas, ficando então estabelecido que o prazo para Emendas dos vereadores será de 10 dias úteis, após o 

Projeto de Lei será encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento para emissão de parecer. EXPEDIENTES 

DOS VEREADORES: Nada incluído na Ordem do Dia.  PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada Incluído na Ordem do Dia. 

Antes de encerrar sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Não havendo interessados em fazer 

uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão.  E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois 

de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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